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“ガーリック＆ペッパー味”で、お酒にも合う味に！ 

『レンジでチンするから揚げ粉』 

～「作り方」の説明を分かりやすく、失敗しにくい簡単処方に改善～ 

2021 年 12 月 1 日（水） リニューアル発売  

昭和産業株式会社（本社：東京都千代田区、代表取締役社長執行役員  新妻一彦）は、粉をま

ぶして電子レンジで「チン」するだけで、簡単にから揚げが作れる『レンジでチンするから揚げ粉』を、

2021 年 12 月 1 日（水）より全国の取り扱い各店にてリニューアル発売します。 

 

『レンジでチンするから揚げ粉』は、レンジで作れる“業界初”商品として、2011 年 3 月に発売した

から揚げ粉です。「から揚げ」は、おつまみや夕飯のおかずとしても人気のメニューですが、このたび、

発売以来好評の商品を、より簡単で、よりおいしく仕上がるようにリニューアルしました。 

 

コロナ禍によるライフスタイルの変化で増加した「家飲みのおつまみ」や「家族団らんの夕食」に、

レンジで簡単に作れる、出来立てのから揚げをぜひお楽しみください。 

 

 

 

  

 

News Release 

商品特長  

粉をまぶして、並べて、レンジでチンするだけ 
・誰でも簡単に、出来立てのから揚げが作れます。 

・1 個から作れるので、好きな時に食べたい分だけ作れます。 

“ガーリック＆ペッパー味”で冷めてもおいしい！ 
冷めてもおいしいので、おかず、お酒のおつまみだけでなく、  

お弁当にもおすすめ。  

油、鍋いらず、手間いらず 
揚げ油の処理、油はねなど、面倒な後始末の手間を省きます。  

汚れものが少なく、キッチンも汚さないので後片付けもラクラク。 

【「作り方」を失敗しにくい簡単処方に改善！】 

まぶす 並べる レンジでチン！ 

失敗しにくい簡単処方で、 

べちゃつき改善！ 

① まぶす：充分に空気を入れ、約 30 回振りながら全体にまぶすだけ！  

⇒もみこみいらずで、べちゃつき改善  

② 並べる：キッチンペーパーを敷いた耐熱皿に鶏肉を並べ、ラップを  

ふわりとかける ⇒皿やレンジが汚れにくい処方に改善  

③ レンジでチン！：４個の場合、600W で 3 分。時短調理です。 



～リニューアル背景（アンケート結果）～   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『レンジでチンするから揚げ粉』 商品概要  

商 品 名  『レンジでチンするから揚げ粉』 

発 売 日  2021 年 12 月 1 日（水） 

内 容 量  80g 

特 長  

・粉をまぶしてレンジでチンするだけで簡単にから揚げが作れます  

・1 個からでも作れるので、好きな時に食べたい分だけ作れます  

・ガーリック＆ペッパー味で、冷めてもおいしくお弁当にもおすすめです 

・油、鍋いらずで後片付けもラクラク。油はねなどがなくキッチンを 

汚さないのでお掃除の手間も省きます  

希望小売価格（税込） 173 円  

賞 味 期 限  製造後 12 ヶ月  

販 路  全国の取り扱い各店  

 

 

 

 

前年 ('19)と比較した家でお酒を

飲む頻度 （複数回答、ｎ＝3,377） 

コロナ禍により 

「家飲み」が増加  

出典：KURAND「お酒好き 3000 人超に聞いた全国

20～30 代男女の「家飲み」事情の実態

（https ://kurand . j p） , 2020 年」を編集  

＜お客様からのお問い合わせ窓口＞ 

昭和産業株式会社  お客様相談センター 

フリーダイヤル：0120-325-706（平日 9 時～17 時） 

＜昭和産業に関するお問い合わせ先＞ 

昭和産業株式会社  経営企画部  コーポレート・コミュニケーション室  担当：赤松  

TEL：03-3257-2042 

コロナ拡大後に変化した食への意識 （上位 5 位）（複数回答、ｎ＝2,899 ※手作り料理が増えた人） 

79.1

61.5

59.9

57.1

55.7 （％）

出典：（株 ）ヴァリューズ「コロナで変化した食生活と食に関する意識調査  

（https ://www.va luesccg .com/news/20201030 -2132/） ,  2020 年」を編集  

※「あてはまる」～「あてはまらない」の 5 段階評価のうち、「あてはまる」「ややあてはまる」の上位２段階の人の割合を表示  

「手作り」

「簡便」が

上位に 
とても

増えた

19.0%

増えた

38.3%

変わ

らない

35.9%

減った

5.1%

増えた計  

57.3％ 

「揚げ物料理」

「後片付け」 

を面倒に感じる

人が多い 

自分や家族の健康に関する意識が高くなった  

これからも手作り料理は続けていきたいと思う  

たまには外食や総菜やデリバリーなどに頼りたいと思うよう
になった 

料理は手間や時間をかけずにやりたいと思うようになった 

外食やテイクアウトよりも自炊の方が安心できるようになった 

料理をする上で面倒に感じること（上位 5 位）（複数回答、ｎ＝500） 

63.4

56.4

53.2

41.4

29.0 （％）

出典：BRUNO（株 ）「出産祝いで悩んだ経験のある人約 9 割。さらにコロナ禍でプレゼント需要が増加傾向に！？  

出産祝いの平均予算は 6 ,101 円。憧れのママタレント  1 位：北川景子  2 位：辻希美

（https ://prt imes . jp/main/htm l/rd/p/000000001 .000078965.h tml ） , 2021 年」を編集  

みじん切り、皮むきなど食材の準備  

油の飛び散りなど料理による汚れの掃除  

揚げ物の油や生ごみなどの処理  

使ったキッチングッズをその都度洗うこと  

同時進行でいくつも料理をすること  

好きなおつまみランキング 
（複数回答、ｎ＝824）  

出典：キューサイ（株 ） ,「年末年始は塩分の過剰

摂取に要注意！日常的に塩分をとりすぎている

と自覚 54 .9％  とりすぎるかも！？そんな時は、

塩分を“流して”コントロール

（https ://corpora te .kyusai . co . j p/news/deta i l .

php?p=1845） , 2018 年」を編集  

1 位  刺身  2 位  から揚げ 3 位  枝豆  

⇒ 油・鍋・手間いらずの「レンジでチンするから揚げ粉」をより簡単処方に改善！ 

⇒ “ガーリック＆ペッパー味” のガツンとした旨みで、「家飲み」需要にお応え！ 


